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Onderwerp 

Beantwoording schriftelijke vragen – 

Water & Natuur – vragen 

zandsuppletie 

    

 

Geachte mevrouw Borgers, 

 

 

Op 1 november jongstleden stelde u tijdens de gezamenlijke commissievergadering het college van 

dijkgraaf en hoogheemraden vragen over zandsuppletie. Zoals afgesproken beantwoorden wij deze 

vragen schriftelijk. 

 

Met deze brief voorzien wij in de beantwoording van uw vragen. Op de volgende pagina's vindt u de 

vragen, gevolgd door een reactie. 

 

Met vriendelijke groet, 

 

namens het college van dijkgraaf en hoogheemraden, 

 

de secretaris, 

 

 

 

 

M.J. Kuipers 

de voorzitter, 

 

 

 

 

ir. R.P.G. Bosma 
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Beantwoording van de vragen 

 

Vraag 1.  

Waarom is het AB niet op de hoogte van het mogelijk niet meer suppleren tot en met 2030 door 

Boskalis/Van Oord bij de kust van Bergen en Schagen? 

 

Antwoord1 

Er is geen sprake van mogelijk niet meer suppleren t/m 2030. Er is wel sprake van evaluatie m.b.t. 

het gevoerde suppletiebeleid en de resultaten hiervan, in relatie tot het huidige onderhoudscontract 

en de waterveiligheid. 

 

Vraag 2.  

Wat is de reden dat Boskalis/Van Oord niet meer kan suppleren? Kan dit zo maar aangezien er een 

overeenkomst (SOK) is opgesteld tussen ons waterschap en Boskalis/Van Oord? 

Heeft dit consequenties voor de veiligheid, natuurkwaliteit, recreatieve voorzieningen? 

 

Antwoord 

Er is in januari 2023 voor het laatst gesuppleerd. De aannemer is contractueel verplicht om 

onverwachte ontwikkelingen rond het gedrag van de kustlijn te melden, dit heeft hij ook gedaan. 

N.a.v. deze melding is er door RWS/HHNK een evaluatie gestart en buigt een adviescommissie zich 

over het te voeren suppletiebeleid t/m 2035. Er is geen S.O.K. tussen HHNK en Boskalis/van Oord, 

er is wel een onderhoudscontract tussen RWS en Boskalis van Oord. Waarbij RWS de penvoerder is 

en HHNK de opdrachtgever is van Rijkswaterstaat. Een nieuw te formuleren suppletiebeleid houdt 

rekening met waterveiligheid als zoveel als mogelijk met natuur en recreatieve voorzieningen. Met 

de huidige suppletiestrategie zijn er  problemen op twee locaties van enkele honderden meters. 

Hierover zijn we in gesprek met RWS, Provincie en gemeente/ondernemers. 

 

Vraag 3.  

Betrekt u alle stakeholders zoals de TBO’s,?  gemeenten en provincie bij het al dan niet suppleren 

door Boskalis/Van Oord voor de komende jaren, ook omdat zij destijds mee hebben gefinancierd in de 

aanleg van de Hondsbossche? 

 

Antwoord 

Op dit moment zijn we in gesprek met alle stakeholders waarbij naast het belang van 

waterveiligheid ook hun verwachtingen en belangen in beeld gebracht worden. Deze zullen zoveel 

als mogelijk meegenomen worden bij een eventuele aanpassing van het suppletiebeleid t/m 2035. 

 
1 De beantwoording van de schriftelijke vragen is namens D&H en niet alleen namens één portefeuillehouder. 


